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Materiales Necesarios

- Tijeras para cortar papel.
- Tijeras para cortar tela.

150 (ancho) x 110 (largo) 
cm de tela (lino, algodón, 
popelin, etc.)

Plancha.

1,5 metros de cinta de bies 
(18 mm) 

Máquina de coser.

Blusa Lupita
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Instrucciones
Está diseñado para 
imprimir en papel A4. 
Antes de imprimir todo 
el patrón, imprime la 
página con el cuadrado 
de prueba y mide para 
comprobar que se ha 
impreso el tamaño 
correcto. Pega las 
páginas juntas teniendo 
los números como 
referencia, empezando 
de izquierda a derecha.
¡El pdf tiene capas!
Puedes imprimir solo 
tu talla.

El patrón está 
pensado para que 
quede corto, justo 
debajo de la cintura 
(para usar con 
pantalón de talle
alto). Si quieres que 
sea más largo 
añade los cm que
quieras al bajo 
antes de cortar 
el papel.  



XS

34 36 38 40 42 44 46
Contorno 
de pecho
Contorno 
de cintura
Contorno 
de cadera

Talla
S M L
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Instrucciones

Recorta el patrón siguiendo tu talla. Debes cortar por las líneas continuas. 
Las líneas discontinuas están solo por si prefieres añadir el margen de costura 
directamente al cortar la tela. 
*¡AVISO! Los patrones tienen 1cm de margen de costura por todo el contorno
salvo los bajos del cuerpo que tienen 2 cm. 

Escoge tu talla basándote en la siguiente tabla en cm. Para este diseño, lo mejor es 
basarse en el contorno de cintura. 
*¡AVISO! Esta blusa queda ajustada a la cintura.

Contorno 
de pecho

Contorno 
de cintura

Contorno 
de cadera

2 cm2 cm
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Instrucciones
Ahora toca cortar la tela, aquí puedes ver el plano de corte. 
En este caso las piezas que se deben cortar doblando la tela por la mitad. Cortaremos por el revés de la tela.
El lazo corto solo necesitas cortarlo 1 vez por lo que si prefieres puedes cortarlo al final con la tela en abierto.
*¡AVISO! Se recomienda usar 150 cm (ancho de la tela) x 110 cm (largo de la tela). 
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¡Toca empezar a coser! Aquí tienes el montaje paso a paso para que te resulte más facil.  

E. Por el revés, cose de seguido solo 
el lateral en el que cosimos el lazo 
más largo. Recuerda el margen de 
costura a 1cm. 

Piezas lazo

D. Por el revés de las telas, cose las 
piezas delanteras y la pieza trasera 
por los hombros. Recuerda el 
margen de costura a 1 cm.

C. Cose las piezas del lazo a las piezas 
delanteras con las telas por el 
derecho. Debes poner el lazo corto 
en el lado del cruce que quieras que 
vaya por fuera. ¡Fíjate bien en los 
piquetes! 

B. Da la vuelta a las piezas del lazo y 
cose una costura de refuerzo cerca 
del canto por el derecho de las 
telas. 

A. Dobla ambas piezas del lazo por la 
mitad y coselas por el revés de las 
telas dejando un lado sin coser para 
poder darle la vuelta. 
Recuerda que el margen de costura 
es de 1 cm.
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Instrucciones

Derecho de la tela

**Se da por hecho que 
después de cada paso 
debes rematar las 
costuras con la 
remalladora o con 
una puntada en zigzag.

F. Por el revés, cose el lateral en el 
que cosimos el lazo más corto en 2 
partes. Nos interesa dejar un 
“agujero” sin coser entre los 2 
piquetes. 

G. En este lateral del agujero 
debemos remallar las costuras en 
abierto por separado. Para reforzar la 
abertura cosemos un rectángulo de 
refuerzo alrededor.

Dobla por 
la mitad

Costura de
refuerzo



Si te ha gustado el resultado te
agradeceré un montón que lo 
compartas en instagram y 
me etiquetes. 

¡Solo queda rematar y ya tienes tu blusa terminada!

I. Para rematar los bajos del cuerpo y 
de las mangas yo he decidido hacer 
un dobladillo sencillo pero el tipo de 
acabado queda a tu elección.

H. Para rematar el cuello debes usar 
la cinta de bies por todo el contorno. 
Yo he decidido que vaya por dentro y 
no se vea pero si lo prefieres puedes 
ponerla por fuera a modo decorativo.
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Instrucciones
6

Derecho de la tela

Cinta de Bies



Tips de costura ¿Cómo coser un bies no visto?

5. Por el derecho de la tela superpón 
el bies doblado y fijalo con alfileres.

4. Para empezar el extremo lo meto 
hacia dentro y vuelvo a doblar por la 
mitad.

3. Doblaba por la mitad para hacerla 
doble.

2. Abre la cinta de bies.

7. Corta el exceso de tela a la mitad. 10. Por detrás, la tela piqueteada 
tiene que pillarse con el bies al hacer 
una costura al canto.

9. Dobla el bies por encima de la tela 
que has piqueteado.

8. Haz piquetes cada 2 cm (a ojo) en 
las curvas. Debes cortar hasta el 
límite del hilo (sin cortarlo).

15. Por el derecho el bies queda 
oculto. Solo se verá una costura.

14. Cosemos por el extremo sin coser 
para fijar el bies. 

13. Doblamos el bies hacia el revés 
de la tela. La costura al canto nos 
ayuda a hacerlo fácilmente.

12. Por el revés, la tela piqueteada se 
ha quedado pillada con esta costura.

11. Es importante que hagas la 
costura lo más al canto posible. Así 
quedará por el derecho.

6. Cose por la línea que marca el 
pliegue (es más o menos 1 cm).

1. Necesitas tu tela o prenda a 
rematar y los cm suficientes de cinta 
de bies. 



Tips de costura ¿Cómo coser un bajo?

5. Fijamos con alfileres para 
ayudarnos a la hora de coser.

4. Nos quedará un dobladillo doble 
como indica la palabra.

3. Vamos a volver a doblar el doblez 
sobre sí mísmo.

2. Dobla la tela hacia el revés de la 
misma. La altura del doblez la eliges 
tú.

7. Así es como quedará por delante. 
Solo se verá una costura.

6. Cosemos por el extremo opuesto 
al borde.

1. Prepara la prenda donde vas a 
coser el bajo.
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Estos métodos son los que yo he aprendido para coser un bies o un bajo. 
No significa que sea la única manera o la mejor.  
Espero que te sirvan de ayuda.  


